

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELIENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

A városi tisztviselők még nem kaptak fizetést

Wehezen halad előre a tárgyalás a budapesti pénzüzetekkel

A *Kecskeméti Lapok* hírt adott már arról, hogy a tisztviselői fizetések kiegyenlítésére a jövőben a pénzüzetekkel újján kereste és találta meg a város a megoldást. Az ügy a lehető legjobb végányagon haladt a végleges megállapodás felé, azonban a helyzet jelen pillanatban mégis az, hogy a városi tisztviselők ma, február 4-én még mindig nem kaptak fizetést.

A városlátogatás ügyében illetékes helyen a következő felvilágosítást kapjuk:

— A tárgyalások még mindig nem nyertek befolyást. A helybeli pénzüzetekkel részéről már rendben volna az ügy, azonban a budapesti pénzüzetekkel részéről nem találkoztunk ilyen megértéssel. Ez a körülmény természetesen nem jelenti az elgondolás végleges kudarcát. Ezeelőre csak kérésről van szó, de bízunk benne, hogy már a jövő héten közzétehetőleg elintéződik a tisztviselői fizetések kérdése.

Góll Desző dr. 25 éves, a debreceni gazdasági akadémián jó eredménytel szerette meg a diplomát 1930-ban. A szerző egyetemen 1932-ben az államtudományok doktorává avatták. A hajgaci gazdaságban gyakornok volt, jelenleg malomellenőr. Apja a Néphank vezetője.

Kiss Desző dr. 28 éves, 1931-ben lett államtudományi doktor. Jövőző oklevélét 1933-ban szerezte. Május óta a városnál dolgozik joggyakornok. Apja beteg, fűszerkereskedő volt.

Stappanos Sándor dr. 25 éves, 1932.

óta államtudományi doktor, a városnál mint díjtalan gyakornok teljesített szolgálatot. Édesapját, volt városi áruszékű ilnököt néhány hete kísérte osztástan részét örök pilénre.

Kerekes György gazdasági oklevélét 1925-ben a budapesti közgazd. egyetem mezőgazdasági szakosztályán szerezte, a Pallavicini uradalomban segédsként volt. Méghegyesen magánygyakornok. Harmine éves, apja városi főintéző.

Prétt János 19 éves, a felső kereskedelmi iskolát végezte jó értelettel. Hadjárva.

Az alagi férjgyilkosság vizsgálóbírója Kecskeméten

Érdekes vendége van a városnak. *Kövesz* Aurél dr., az alagi börtömben férjgyilkosság ügyének vizsgálóbírója. Kecskemétre érkezett háttér, *Kövesz* Edó dr. rendfőkapitány megfigyelésére. A *Kecskeméti Lapok* munkatársainak alkalmá nyílt az utóbbi évtized legkétségvetőbb gyilkosságának vizsgálóbírójával beszélgetést folytatni.

Kövesz Aurél dr. a beszélgetés során a következőket mondotta:

— A gyilkosság minden részlete tisztán áll már és így nem nagyon

fontos, hogy Bognárné miket beszél össze-vissza. Bognárné csülörtörtökön a felezőből felment, hogy töltsön vallani akar. A jövő héten fogom kihallgatni és ékkor már teljes, föredelmes beismerő vallomást várok. A gyilkosság ügye azonban ettől függetlenül világos és sok bizonyíték van már arra, hogy Bognárné előre megfontolt szándékkal ölte meg és darabolta fel férjét.

Kövesz Aurél dr. hétfőn reggel visszautazik a fővárosba.

Ha a február tovább is hideg lesz, elkerüljük az influenza-járványt

Ha a monda igazat mond, a Gyertyaszentelő napjára visszabujt odaján és 40 napig nem is fog előjönni. A monda szerint ugyanis, ha Gyertyaszentelő napján a nap süt és a medve meglátja saját árnyékát, visszabujik barlangjába. Tegnap pedig vígan sütött a nap, bár meg lehetett hideg volt.

ból káros, egy szempontból azonban hasznos. A *Kecskeméti Lapok* munkatársai szakorvosától értesült arról, hogy a további hideg időjárás elkerülhető az utóbbi években már rendszeressé vált jéki influenza járványt. Ha a február hideg lesz, az idén nem kell tartani az influenza-járványtól.

A továbbiaktól tél sok szempont-

A Beretvás sokat fejlődött, de még mindig messze van attól, hogy reprezentatív szállodája legyen Kecskeméten

Az Idegenforgalmi Tanács főtitkára alapos helyszíni szemlét tartott a Beretvásban

Güentörökön délután ritka vendége volt a Beretvás kávéházban. *Zimay* Károly polgármester nyitotta be az ajtót és nagy feltűnést keltett, amint *Miklós* Elemér dr. raj. az Országos Idegenforgalmi Tanács ügyvezető főtitkárával végigment a kávéházon és az éttermen.

Az Idegenforgalmi Tanács Kecskeméten tartózkodott főtitkára belülről is kíváncsi volt az országzerte híres Beretvás-szállodára. *Zimay* Károly polgármester kíséretében a pincézőt a padlásszögletig a kávéházat, vendéglőt, szállókat, betekintett minden helyiségbe és alaposan megvizsgálta mindent. Az előkelő vendéket Gottlieb Rudolf kalauzolta, akinek *Miklós* Elemér dr. a következőket mondotta tapasztalatairól.

— A Beretvás szaloda az utóbbi esztendő folyamán kétségkívül nagy lépésekkel haladt előre a modernizálás útján, de ez a körülmény még nem jelenti azt, hogy a felfokozott idegenforgalomban, mint minden tekintetben megfelelő tényező állna jobete. A Beretvás mai fejlettségéből a városnak sem tudja Kecskemétet reprezen-

tius minden képviselni a szállodakultúra terén.

Kifejezte *Miklós* Elemér dr. azt a reményességét is, hogy a Beretvás nem áll meg a fejlődés útján, hanem rövidesen elérheti azt a színvonalat, amit mint Kecskemét egyetlen zártmóvetű szállójaként, az idegenforgalmi szempontok elvárának töl.

Az új városi gyakornokok

A sülvös gazdasági helyzet és a diplomás ifjúság komoly gondokat okozó sorsa teszi érthetővé, hogy a közvélemény rendkívüli érdeklődéssel várta a gyakornoki kinevezéseket. *Zimay* Károly polgármester korrekciót és körültekintő döntéset általában megengyvá fogadta, ha itt-ott hullászik is — a dolog természeténél fogva ki nem küszöbölhető — kritika. Bizonyára hasznos tájékoztul szolgál, ha a réverbujtatott legfontosabb személyi és főkészültségi adatait az alábbiakban közreadjuk:

Róza és fehér színek uralták a forróhangulatú, fényes jószágbiált

Minden év legfényesebb táncmulatsága a jószágbiált és legfényesebb, legsikerültebb az idén is. Minthogy nem is 1934-et írunk, állott fény, pompa és látványos gondatlanság zsűföldött össze a Kaszáló fényes díszteremben. Köröskörül dészaki pálmák nyujtanak meglétséget, kivilágított paragrafus ad jellegét. A táncelőkel színes reflektorok világitják meg.

A mulatságon a domináló szín a fehér és a rózsaszín volt. Gyönyvri, gazdag toalettek pompáznak. Különös feltűnést keltett egy hófehér ruhás, mely fehér túllal állott, ügyes fréz szalagjal, egy másik fekele csipkéből rózsaszín krepzsinált és egy brochéruhá.

A meglelténotatbilások közül feljegyeztük a következőket: *Jóó* Gyula dr. (Rácz Béla dr. gyengélekes miatt maradt fávól), vítéz *Gály* Ernő ezredparancsnok, *Bójt* hu Vilmos azredes, vítéz *Kovács* István és vítéz *Rábay* István alezredesek, *Barócz* Árpád, *Czirjék* László, *Barcza* József, *Schmogrovits* Ernő, vítéz *Márkus* Ferenc dr.

Este 10 óra után a közönvény nagy része már jélen volt, amikor *Jóó* Gyula dr. pródián dr. *Rácz* Bélánél bevomult 12 páleás úrral a nyomában a bálterembe. Amikor a helyüket elfoglalták, *Feszler* Lajos jószágjelnök engedélyt kért a bál megnyitására.

Lakatos *Viktor* zenéjére, a *Nem titik a jógságt ogyon*

jógsázesárdastra a következő párok nyitváltak meg a táncot:

- Bécs* Babó—*Feszler* Jenő
- Barcza* Ella—*Magyar* József
- Farkas* Mária—*Schober* Gyula
- Fárady* Ilva—*Pástor* János
- Rabai* Lenke—*Zimay* Károly
- Molnár* László—*Molnár* László
- Kövesz* Babó—*Gáróz* Béla
- Révész* Sári—*Kövesz* Imre
- Dömötör* Lenke—*Krenner* Zoltán
- Heerde* Mikó—*Stalller* Erő
- Dömötör* Rózi—*Steiskal* O.
- Bartucz* Heléna—*Stalller* Lehel

A csárdás után a *Lírik* és *Roby* budapesti főiskolás zenekar adta a muzsikát a táncoló talpak alá.

A meglejténet közül a következő neveit sikerült feljegyeznünk:

- Aszonyok*: *Schmogrovits* Ernő, *Rabai* Lenke, *Kanyó* Mária, *Kovács* Elek, vítéz dr. *Révész* Benec, dr. *Liska* Béláné, dr. *Dömötör* Lajosné, dr. *Dömötör* Istváné, *Bardócz* Árpádné, *Fárady* Lajosné, *Molnár* Árpádné, özv. *Farkas* Lajosné, dr. *Feszler* Györgyné, *Zsilká* Ferenecné, özv. *Mezner* Sándorné, *Balogh* Józsefné, *Varga* Jánosné, dr. *Bartucz* Jenőné, *Márkus* Ferencné, *Füzes* Zoltánné, *Póta* Aládrné, *H. J. Dioszeghy* Józsefné *Kottlár* Jánosné, *Lisk* Istvánné (Budapest), *Sikari* Károlyné, *Prém* Jozsefné, *Novácz* Zsigmondné, *Gulyás* Jánosné, *Krisch* Károlyné, dr. *Csáky* Istvánné, *Lacy* Pálné, dr. *Héjjas* Pálné, *Platter* Jánosné, *Srinjnyai* Mihályné.

Lrányok: *Rubis* Lenke, *Kanyó* Éa, *Hiró* Erzsébet (Cegléd), *Barcza* Ella, *Koz*

Siessen vásárolni! csak 3 napig tart a Héjjas harisnyaház első vásárja.

Ami természetes, abban lehet bizni,
Ki **Ismandl**-t használ, nem fog csalatkozni.

Új kecskeméti költő

csak Babel, Dömötör Rózsa, Heverdi Mieke, Dömötör Anai és Lenke, Lidia Zsuzsika, Fűrész Ilus és Farkas Molnár Ilus, Heverdi Margit, Farkas Mária, Zsóka Margit, Paks Margit, Barter Molinda, Szóka Bolyka, Szepes Mária (Győr), Tilzer Marianne, Csontos Flóra (Kötlár Erzsébet) (Cegléd), Lék Mária (Budapest), Zaork Margit és Levin (Budapest), Szabó Lili, Nikor Kovács Mára, Király Magda, Balló Cs. (Szeged), Györffy Ili, Csomák Mária, Csáky Mária (Óráh Edt), Havasman Gyula, Barankó Mára, Dinter Ida, Révész Sári, Tassó Katalin és Manya, Berkes Józsefné, Nemcsik Lotti, Hettesheimer Ida, Thury Magda, Gyúvás Ásillag, Sziszter Gábor, Kész Mária és Zsuzsika, Tassó Mária, Mellár Rósi, Szinyasi Rósi, Lebozky Emma.

MI UJSÁG

(Éjszakai telefonjelentéseink.)

Válságban az új francia kormány

Páris, február 3. A Stavisky-ügy ma reszleges kormányválságot idézett elő és azzal fenyeget, hogy magával sodorja, még parlamenti bemutatkozás előtt, a Daladier-kormányt. Daladier igen erősen intézkedésekre határozta el magát és egész sereg magassalárú állami tisztviselőt bocsátott el állásából. A kormányválság Chiappe rendőrfőnök elmozdítása miatt tört ki. Daladier Chiappet Marokkó kormányzóvá nevezte ki, tehát a rendőrfőnök felélt bukk. A minisztertanács, melyben Daladier ezt az elhatározását bejelentette, Pietri pénzügyminiszter és Fabry hadügyminiszter lemondották tárcájukról. Az új hadügyminiszter valószínűleg Paul Boncour lesz.

Létrejött a Balkán-paktum

Belgrad, február 3. A kiséntant négy külügyminiszternek tanácskozása véget ért. Meghízható helyről körlik, hogy az egyszemély tárgyalásokkal sikerült a Balkán-paktumot létrehozni. Számítanak Bulgária csatlakozására is, mert a paktumból kikapcsolják a status-quo-t.

EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

A csüförtök! operabalon 3000 vendég 600 üveg pezsgőt, 3000 mignont és 2000 pohár asványvizet fogyasztott.

Angliában az elmúlt estendőben 720.755 személyautót és 65.508 teherautót gyártottak.

Amerika megkönyviti a külföldi állampolgárok beutazását az Egyesült Államokba.

Oroszország nyolc vagon kerékpárralatról rendelt Ausztriában.

Németországban egyméteres hó akadályozza a gépkocsiforgalmat.

A japán dömping vézere, Hidokai márkai a napokban Budapestre érkeztek, hogy olcsó japán árak eladásáról tárgyaljan.

Uj kecskeméti költő fűnt fel a Nyugat hátsábján Héjjas Ferenc orvos-tanhalgató személyben. A Nyugat felhívta a fiatal költőket, hogy verseiket rövid diatraxjal juttassák el. Az így felleldezt költők sorában első helyben szerepel Héjjas Ferenc, aki — diatraxjal adatai szerint — 1913-ban hallgató Kecskeméten. Családja az öszmomalás-kor Kassára került, ott végezte iskolát.

A gyümölcs és a vitaminok jelentősége

Rendkívül hasznos ismeretek nyújtak előadásban ismerette Meréthy Sándor dr. penteken délelőt a Szőlőgazdák Egyesületében a vitaminok és a vitamintartalmú gyümölcsök nagy jelentőségét. Ismerette azokat a betegségeket, melyeket a vitaminok hiánya okoz. Ezen a téren az orvosi tudomány kutatása újabb nagy eredményekkel bírta. A számos betegség megakadályozó fontos vitaminokat nagy mennyiségben tartalmaznak a különböző főzőlékek és gyümölcsök. A főzőlékek szemben a diszvitamintartalmú gyümölcsök előnye, hogy nyersen fogyasztatjuk, — a főzések pedig sok vitamint elpusztul — továbbá a gyümöccsel együtt is vesznék fel a gyümölcsök könnyebben emészthető. A gyümölcsök tápanyagúkat, vitamintartalmú nál fogva ma már a legfontosabb élet-szükségleti cikkek közé tartozik. A gyümölcsöknél fontos követelmények az ízlety, zamata, a szín, szépség és az éltartóhatóság, a frissen éltett gyümölcsben ugyanis megmarad a vitamin. Felhívta az előadó a figyelmet a napon való aszálásra, továbbá a szörpök, lekv. lekv. főttosságára. A konzervek gyártásával kapcsolatban felmentette, hogy az újabb tapasztalat szerint nem a hiányban az oxidálás pusztítja el a vitamint. (A pasztórtárj tételben nincs vitamin.) A hallgatóság legnagyobb tésze kisértelében jelentette ki Meréthy dr., hogy lépések lesz a konzervegyártás téren olyan kísérletek megindítása, melyek a kecskeméti gyümölcs vitamintartalmának megtartásával igyekeznek a konzerválás kérdését megoldani.

Konvés Ferenc gyümölcsészeti szak-tanácsadó felszólalása után Szabó Iván

jelenleg pedig orvos-tanhalgató a pozsonyi egyetemen. Az anyakönyvi hivatalban nem tudtuk Héjjas Ferenc közelebbi adatait megállapítani. Valószínű, hogy családjában helyett költő néven ír. Erre való a Nyugat által közzét sajtó verse Pozsonyról, ahol „erdem a hallgatás és nincs nagyobb erény, mint az alázat”.

dr. elnök mondott köszönetet Meréthy Sándor dr. nagyértékű előadásáért.

A Kereskedő Ifjak láncestje

Tegnap este a Kereskedő Ifjak Egyesülete forró sikerű farsangi estét rendezett színházban. A farsalag késő hajnalig tinnelt a Kauffman-jazz kitűnő zenéjére.

A meglejtet bolgycok:

Asszonyok: Klátik Karolyne, Benedek Jozsefné, Gyenes Mihályne, Keckeméti Jánosne, Lési Gasparne, Farkas Sándorne, Kánicska Karolyne, Cséky Sándorne, Sólóym Sándorne, Dekány Mihályne, Sütő Istvánné, Id. Sólóym Sándorne, Batu Istvánné, Szóka Sándorne.

Láncestok: Sütő Terike, Szucs Zsófi, Benedek Margit, Keckeméti Sári, Gyenes Rózi és Ilus, Lési Ili, Farkas Mani, Bérés Margit és Júlia, Kánicska Irén és Sári, Földváry Boske és Magda, Sólóym Ilus, Dekány Boske, Vegh Kati, Schwarz Maria, Sütő Maria, Sólóym Klári, Batu Boske, Szóka Jucika, Csorba Magda.

Hat pengő a KAMC múltévi deficitje

A Középmagyarországi Automobil és Motorbicásztörökön tartotta évi rendes közgyűlést. A közgyűlésben többek között betérjesztették a penztári jelentést is.

A jelentésből kiderül, hogy a klub kiadásai a múlt év folyamán 2120 pengővet tettek ki. A bevétel 6 pengővel kevesebb volt, tehát a klub hat pengő deficittel zárta az elmúlt esztendő. A közgyűlés után társasvaasora volt a Beretvásbán.

SZÍNHÁZ

Csipekte

Fingés Szabolcs új operettje a tánc-muzsika jegyében jött a világra. A színház vilámságot is jelez, ebből is kaptunk valamit sok táncot, abból is kaptunk. (Egy-egy figura ki is maradtatott volna.) A címszerepben Fodor Klári, emelvényében edes, nagyon takaros fruska és ha hangja is volna egy csipekte, talán azt is elfelejtene, hogy partnéreket meg anyai síns, illetve van, de az a baj, hogy használja is. Tánckötelékek nagyon sikerültek. Az előadás különösen nagyon lassan totyogott. *Ráso Ida, Ságur, Korcsányi Éva, a két Miklós, Zeleny, Sas, Danis és a farsadhatóság G. Nagy Tibor* zenekara az előadás legjobbjai. (H.)

MÉSOR:

Vasárnap este: CSIPETKE. Nagy táncos operett.

Vasárnap este: CSIPETKE. Nagy táncos operett.

Hétfő este: CSIPETKE. Nagy táncos operett.

Kedd: PILLANGÓ KISSZONNY. Opera. A budapesti operagyűlés vendégdráma.

Szerda: LYLIAN. Szimmi Eredeti bemutató, IBOLVA. Viglietke.

Csüförtök: RIPP VAN WINKLE. Operett. A klasszikus előadás újításai.

Fényképek, mint bizonyítékok

A járásbírósgón Harscs János dr. járásbíró tegnap tárgyalta Tóth György gazdálkodó ügyét, aki halott ember emlékeire megvalósítással vádolták.

A tárgyaláson a védő két fényképet mutatott fel, melyekkel azt bizonyítja, hogy a gazda nem favoltította el a síremlékről *Pető Rosáné* nevét, hanem az mára is megtalálható a síremlék — hátán.

A bíróság magyarországi bizonyítást rendelt az ügyben és valószínűleg ki fog szállni a helyszínre, a Szentháromság temetőbe is.

Keckeméti 18. utóir 1933.

III. kr. 58. A. 2501-1933.

ÁRVERÉSI HIRDETÉNY.

A 4560/1931. sz. M. E. rendelet értelmében arva arva megérett 102.000 pengő kizadó tartozás és jár. fejében a végrehajtási jegyzőkönyv 1-7. tétel alatt felvett zongora, páncélszekrény, amerikai íróasztal, rádió, óra, lapos kocsis stb. foglaltakatta le, azok a 600—1927. sz. P. M. rendelet 63. és 71. §-ai értelmében nyilvános árverésen eladandók.

A felfoglalt ingóságok becsértéke 2180 pengő.

A II-k árverés helye és ideje: városi anyagraktár, 1934. február 5-én d. e. 10 óra.

Árverési feltételek:

1. A második árverésen a felfoglalt ingóságok a becsérték háromnegyedénél is, a legutóbbi ígérőnek mindenestire eladandók.

2. Az árverési vételár, valamint az utána járó vételi illeték és az utána járó póttelvények közpénzben előre fizetendő.

Keckeméti. 1934. évi január hó 10. napján.

Igo Sándor au, végrehajtó.

Kombiné-fűzőket Princes-fűzőket Csipő-szorítókat

legelőnyösebben KEMÉNY kesztyű-és fűzőkészítőnél csinálthatat!!!

Most vásároljon! FISCHER órás és ékszerésznél

Vásári-utca (Városi bérház).

pontosan ébresztő óra P 3.60. Roskopf zsebóra P 3

törhetetlen üveggel.

További fejlődést ígér Keeskmét idegenforgalma

Pontos megállapodásokkal zárult a vidéki városok idegenforgalmi értekezlete

Amak az értékes eredménynek, amelyet Keeskmét az idegenforgalom terén az elmúlt és folyamán felmutatott, kitűnő honorálása volt a Városok Kulturális Szövetségének városunkban tartott értekezlet. Idegenforgalmunk iránti nyitottságának és kiépítésének jelentős tényezői tisztelték meg látogatásukkal Keeskmétet és az értekezletet.

A kereskedelmi minisztérium fennhatósága alatt működő Országos Idegenforgalmi Tanácsos Miklós Elemér miniszteri tanácsos, főtitkár, Lendvay Károly sajtófelügyelő és Csikay Pál dr. előadó képviselték, a Nemzetközi Vásárt Vértess Emil igazgató és Széchenyi Károly főtitkár. Az Államvasutak igazgatóságát Koller Ferenc dr. felügyelő, Nagykörút Déry György c. főigazgató, Debrecen Kuthy Sándor dr., a Városok Kulturális Szövetségének igazgatója, Miskolcát Bolos István dr., Gyöngyösöt Fazekas József, az ottani idegenforgalmi hivatalok vezetői, Baját megbízás folytán dr. Rosenberg Miklósné, Jelen volt és osztatlan ünnepélyesen részvétel az értekezleten Papphíli, a Gyöngyösökre látta megismerője. Figyelemmel kísérte az értekezlet tárgyalásait Füg István főispán, Diamátor Lajos dr. h. polgármester, Gesztelyi Nagy László dr. és a város vezető tisztviselői, valamint az idegenforgalom iránt érdeklődő szervezetek és intézmények megbízottai.

Az értekezlet Zimay Károly elnöke lelté alatt alaposan megvitatta a vidéki idegenforgalom kiépítésének feltételeit. Vértess Emil javaslatára elhatározták, hogy főhívják a városokat a Nemzetközi Vásáron való részvételre. Nyáry György indítványára a javaslatot tesznek a MÁV-nak a filleres gyorsok jobb kihasználására, Kuthy Sándor dr. indítványára pedig kimondták, hogy központi szervet létesítsenek, amely a vidéki városok érdekeit képviseli, eljár a minisztériumokban és más illetékes szerveknél, a közös propagandát intézi és megteszi az előkészítőket a közföldi vendégek illő fogadására és ellátására.

Miklós Elemér, Kuthy Sándor dr. és Vértess Emil, valamint az értekezlet többi résztvevői is elismeréssel emlékeztek meg Keeskmétet az idegenforgalom terén elért szép eredményeiről. Vértess Emil közölte, hogy a Nemzetközi Vásárra különvonalatokat érkező olasz és török vendégek vidéki kirándulásaim elsősorban Keeskmétet is számításba, Telkesen ünnepelt az értekezlet az idegenforgalom kérdései iránt megerőteljes érdeklődést mutató Fáy

István főispánt és Zimay Károly polgármestert.

A vendégek délien a múzeumot tekintették meg Kiss Endre dr. vezetésével, majd látogatást tettek a Tanítói Árvaházban, ahol Mares Géza igazgató mutatta be a nagyserűi intézményt. A múzeumban és az árvaházban látottakról a vendégek ószimle elragadtatással nyilatkoztak.

A vendégek tisztelőire a város a Kaszinóban adott ebédet. Zimay Károly polgármester, Miklós Elemér, Kuthy Sándor dr. és Paulini Béla felszólalása után a délutáni gyorsvonat indulásig maradt együtt a társaság.

A pénteki értekezlet, amelynek rendezésében Szabó Jenő th. tanácsnok fáradozott eredményesen, igen alkalmas volt arra, hogy a város kimelytve értékes összeköttetéseit. A megrendezés hasznos és időös munka volt.

Gazdabál

Az ideji gazdabálról a hagyományosság forró siker kísérte. A megjelentek között ott láttuk Diamátor Lajos dr. h. polgármestert, Szabó Iván dr. h. a Gazd. Egyesület elnökét, Aigner Gusztávot, Katona Józsefet, Marialyuk Kálmánt, Nagy Mihály dr.-t, stb. A közönség a legnagyobb hálaival emlékezett meg Zimay Józsefről, aki az éltető lelke a pompás mulatságnak, melyben Bobán Ambrus zenéjére, a Ritka búza, ritka árpa kezdetű eszárdára nyitották meg a táncot, ami a legjobb hangulathoz a hajnali órákig tartott.

A megjelentek közül a következők neveit sikerült feljegyeznünk: Szabó Mariska, Sz. Varga Sarika, Csendes Mariska, Csenedes Ilonka, Marton Teuka, Domján Lánoska, Kálmán Sarika, Dekány Juditka, Verdung Teuka, Illos Mariska, Kereskes Ilonka, Nagy Irénke, Nagy Margitka, Nyilas Esztrike, Híros Mariska, Somodi Sarika, Nagy Juliska, Horváth Judika, Misset Ilona Ludavhenei, Gere Juliska, Gyöngyössy Zsuzsika, Kókova, Esztrike, Gerő Mariska, Magyar Magdolna, Szell Teruka, Darányi Sarika, Kókova Mária, Kiss Esztrike, Hegedüs Juliska, Hegedüs Juliska, Gyenes Mariska, Bíró Teuka, Nagy Teuka, Nagy Margitka, Nagy Esztrike, Kálmán Mariska, Zilaly Ilonka, Nagy Juliska, Horváth Mariska, Horváth Esztrike, Tóth Pöske, Tóth Sarolta, O. Kovács Juliánna, Kereskes Judika, Tarka Teuka, Szabó Bözsi, Gyvnt Zsófia, Gaál Teruka, Somodi Mariska, Somodi Juliska, Zana Juliska, Kereskes Bözsi, Barcsay Juliska, Kőrös Lidika, Fazekas Mariska, Prékelt Látke, Hajagos Esztrike, Hájas Margitka, Konez Katolka, Konez Mariska, Dekány Mariska, Szóke Terike, Turi Mariska, Mőza Bözsi, Gyöngyösi Pirike, Gyöngyösi Mihály, Sándor Bözsi.

Az egyetlen

helyes út, ha lumenjelzésű
izzólámpát használ. Ez mutatja meg
Önnek, mennyifényt ad az izzólámpa. Kis
áramfogyasztás, -nagyfényteljesítmény,
ezem mulik a gazdaságos világítás.
Csak lumenjelzésű izzólámpát
fogadjon el.

TUNGSRAM

Súlyos autógázolás a Budai-úton

Könnyen végzetessé válható autógázolás történt tegnap este a Budai-úti kapuban.

Este fel 8 órakor munkájából igyekezett haza Olajos István 20 éves pékség, Cserep-utca 27. szám alatti lakos, Gyenes Sándor barátjával, A két fiatalember az összekötő országút közepén haladt, mikor hirtelen a Budai-útból kifutott egy teherautó és elgázolta őket. Olajos eszméletlenül, sürgősségi kórházba szállították.

Lajosn összetörve maradt az országút közepén, míg Gyenes csak kisebb sérülésekkel úszta meg az autógázolást. Gyenes a gázolás után rögtön talpraugrott és a közeli rendőrszolgálat jelentette Olajos szerencsétlenségét. A súlyosan összetört Olajos Istvánt a Molnár testvérek éppen arahaladó teherautója szállította be a kórházba, hol ápolás alá vették. Eddigi vizsgálat szerint súlyos hábriségeket (alvázilágni csontlörtés) és helyő zűréseseket szenvedett. Állapota életveszélyes.

Olajos é barátja állítása szerint a teherautó rendkívül nagy selességgel haladt, kirtjeztél nem adott le és éppn abban a pillanatban gyujtotta fel sofőre a reflektorlámpákat, mikor a teherautó sárhányója elkapta Olajos. Vannak azonban tanúk, akik azt mondják, hogy Olajosék voltak az okai a szerencsétlenségnek.

Kiadó a központon

4. esetleg 3 szobás, fürdőszobás, ivóvízzelvezetékel ellátott, nagyon szép áruilaks május 1-re. Beniczky Ferenc-utca 12. 267

MOSOPAC

minden fűszerüzletben kapható.



Gyógyszertárban kapható.

HAJDU IMRE

Világhírű
"TORPEDO"
irógép körzeti képviselő

Spezialis irógép műszerése Kohári-utca 2. sz. (az udvarban) Irógép-eladás, vétel és cseré, javítás, karbantartás.

Irógépkellőek, szalag, karbonpapír és alkatrészek állandóan raktáron.

Sokszorosított leírás

A hét szenzációja Fodor József divatáruházának
rendkívül olcsó vásárja! A kirakati árakból 10%
engedmény!

Elsőrendű fajborok:
Zöldszilváni és Tramini!
Dél előtt:
Zóna-különlegességek.

OTTHON-ÉTTEREM!

Tulajdonos: **ERDEY BÉLA**
Étenként **ZSÁKAY LACI** kitűnő zenekara mellett
sorakozhat és öröme lesz az enyvről
ÉTELEKBEN ÉS ITALOKBAN

Részvény Sertözde
világghírű sörének
állandó csapalása
MENÜ RENDSZER
Étel szorinti választással.

Divatcsevegés

Rovatvezető: **Erdős Böske**

Tavaszi előhangok hölgyeim a délutáni ruhákról: Az egyszerű ruhák teljesen eltűntek, helyettük a ruha színének világosabb, vagy sötétebb árnyalatával díszítik és kombinálják. Nagyon sok tolettelenül a bő, háromnegyedes kabát világosabb, mint a ruha. — Megvallom, nekem pl. mindig jobban tetszett, ha a ruha volt világosabb, a kabát sötétebb.

Hogy általában tájékozatosan Önöket a tavaszi divatról, az kell mondanom a legújabb párizsi divatmutatók tájékoztatóit, melyeknek viszonylag már íti is észlelhető. Először, mint már mult cikcsemben is említettem, legnagyobb szerepet az idén a plüssé kapta. A most divatos vállidéz teljesen eltűnt, helyette nagyon hangulatosították a könyvtől a eskülgör hozzájárulást. A délutáni ruha terén azonban semmit sem változott.

Roppant kedves volt egy drapp szövethu, melyben már a tavaszi divat minden tájékoztató egybe volt foglalva. A ruha fényűző és lefele csok anynyit bővíti, hogy alul a saját anyagából lévő plüsselőfő glonki hatását keltse. A nyaknál barna plüssított körgallér, mely egy újszerű csomklípsszel van a ruhához erősitve.

Nagyon divatos a halványkék szín és általában a két minden árnyalat. Tegnap egy brídgetársághozam voltam, ahol az egyik hölgyre már volt alkalom egy tavaszi ruhát látni. Halványkék szövetből készült. Sima szoknyáján elől egy szembaré volt és a szoknyán lévő két négyzetleges zseb között, a háromujjnyi széles övön, a két ujjának manzsettáján és a nyakbehajlított szöveteké zsinór volt háromszor keresztbékés és kis manúba megkötve. Azt is közölte velünk a hölgy, hogy van ehhez a ruhájához tavaszra a zsinór színével megegyező kékszíni háromnegyedes kabátja.

A brídgerő jüt eszembe! Ahova hi-

vatatos voltam, a háziaszony a tea-höz igen előző és egyszerű, mindenki által percek alatt elkészíthető létszával kedveskedett: sajtos kifikkel, Elárulta, hogy nem volt ideje szendvicsek készítésére és ezért volt egyszerű kis vajaskifikkal. Felvetéte megkente vajjal, mielőtt egymásra tette őket, mindegyik felet megszórtá parmezán-szal. Találás előtt tíz perete beletett meleg sültbe, míg megpirultak egy kicsit, nagyon ízlett mindegyikünknek és ugy-e igazán előző?

Divatpost*

Falusi kiadónk. Régi tálruháját nyu-

A Benedek-telep munkásai pörlik a céget

Fontos jogi kérdést kell eldönteni a bíróságnak

A Benedek-telep körül keletkezett hullámok, melyeket az elbocsátott munkások kavartak fel, úgy látszik, nem csillapodnak le. Amint ugyanis értesültünk, több munkás perli a céget és a per beújítására már ügyvédjüknek megadták a megbízásokat.

A munkások, akik napszámoként dolgoztak a telepen, órábrék megfizetését kérik a bíróság útján. Azt hangsúlyozták, hogy a napszámért reggel 6 órától este 6 óráig már megdolgoztak és ha tovább dolgoztatták őket, ami szerintük rendszeresen megtörtént, akkor órábrék van igényük. A napszámok óránként 30 fillért követelek.

A pereknek igen érdekes jogi háttérük van és valószínűleg nehéz problémát kell eldönteni a bíróságnak. Azt ugyanis, hogy a napszámot megillet-e órábrék egyáltalán vagy mikor, melyik időpontra, hány órák munka után?

A munkások perében a kereset összege elég magas. A legkisebb összeg 350 pengő, de a legtöbb ügyben 1200—1400 pengő megfizetését kérik a Benedek céggel szemben.

godtan hordhatja az idén is. Igen divatos, a behárolás kizárólag pl. tele vannak az új anyagokkal a taffettel. (Ugyanolyan, mint a régi taff.)

Piros-fehér. 1. Tavalyi fehér estélyi ruháját ne díszítse pirossal, inkább zóldat, vagy ezüsttel. Ahogy leírta a ruha, elég divatos még az idén is, legfeljebb egy más színnel felfrissítteti egy kicsit. 2. Szürke kosztümjét a világért se festesse meg, ilyen divatos lesz a szürke szín az idén újra.

* Kérjük olvasóinkat, hogy leveleiket mindig divatrovatvezetőnk címére: Budapest, Teréz-körút 35. küldjék.

~~~~~

A munkások perének tárgyalása így nemcsak a munkásság, hanem a jogászok körében is élénk érdeklődést kelt.

## Nagy siker és hangulat az Iparos Mansz és Ifjak táncestélyén

Hangulatos táncestét rendezett pénteken este az Iparos MANSZ és az Iparos Ifjak Önképző Egyesülete az Iparos Otthon dísztermében. A műsor szereplői: Németh Teca, Hajlár Erzsike, Klinszki Erzsi, Bondrá László, Soós Pál, Borbély Ödön, Bende János, Szabó Ferenc és Györfi László sok tapsot kaptak. Eféjtkor a színtársulat kedvenc tagjai: Fodor Klári, Daniss György, Zelenay József és Sugár László arattak sűrű tapsokat mókálkál, énekszámaikkal. A fiatalság a legjobb hangulattal kívülvilágos kivrivadt táncolt.

A megjelent hölgyek:  
Asztrogók: özv. Fazekas Sándorné, Vízmez Mihályné, Komaromi Béla, Kiss Kálmán. Karátsony Györgyné, Soós Jánosné, Uhoicz Mihályné, Bálint Jánosné, Siklósi Lászlóné, Geszinzki Ferencné, Almási Károlyné, özv. Mester Jánosné, Kovács Sándorné, Verdung Ferencné, Palovics Istvánné, özv. Gsertő Istvánné, Ekele Pálné, özv. Nagy Jánosné, Mester Jánosné, Toth Istváné, Szalontai Antalné, Kovács Lajosné, Szabó Imréné, Sándora Andrásné, Barits Jánosné, Gaspő Nyúlcsere, Farkas Erzsébetné, Csiki Imréné, Szabó Imréné.

Leangok: Nagy Eka, Fazekas Sári, Horváth Erzsi, Takács Ica, Marton Erzsi, Bedegdi Eta, Toth Böszö, Geresencs Eta, Palovics Ilus Kis Ilu, Papp Teri, Gsertő Manci, Szejrády Irén, Szalontai Sári, Kovács Margit, Kiss Pálné, Nyolacs Jufin, Barics Kati és Péter, Kálmán Margit, Szabó Manci, Juhász Julia, Csiki Juliska, Oláh Mária és Julia.

~~~~~

Felelős szerkesztő: **Szabó Ambrus dr.**
Laptulajdonos és kiadó:
az **Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvétel Társaság Szerkesztőség és kiadóhatalmával**
Kéttéplom-köz. Telefon: 141.
Előfizetési díj negyedévre 4.80 pengő.

ORVOS és FOGORVOS

Dr. Szekeér Dalma rendel mindenféle betegeknek. — Fájdalom nélküli foghúzás és fogtömés, arany és porcellán fogszok, gyulladáshoz **vörz foghús gyógyítása** a legmodernebb módon. **Mozgó fogak megerősítése!** Quarccsikezés. Vervizsgálat. **MELYVEN LESZÁLLÍTOTT ÁRAK!**

Nagykőrösi-utca 35/a. sz. 1038

Az ismerellen nevelők

Hoffmann Károly előadásán a Szülők Iskolájában

A Szülők Iskolájának tegnapi előadását Garzó Béla dr. ref. realgim. igazgató megnyitója vezette be. Rámutatót a neveléstudomány mai fejlettségére, majd a látható, ismert nevelők az iskola és szülők munkájával szemben működő láthatatlan nevelők titkos indítással sokszor igen káros hatására.

Hoffmann Kristóf ref. realgim. tanár tartotta meg ezután nagy figyelemmel kísért előadást *Az ismerellen nevelők* címmel. Hangsúlyozta, hogy az idősebb és a mai nemzedék között hűródó nagy szakadékot szorítottell kell az iskolának és szülőknek áthidalni. A gyermeknek a tanulás a munka mellett feltétlenül szükséges van szórakozásra, azonban szórakozása nem farszató, kimerítő, hanem időt legyen, hogy kipihenve folytathassa újból a komoly munkát. A láthatatlan, káros behatások ellen jó előre, kedvetlen kell felvértezni a gyermeket. Gondoskani kell önkönni, hogy jó társaságból kerüljön a gyermek és nagy gondot kell fordítani olvasmányainak megválasztására. Az olvasmányok erkölcsös és nemzeti alapon álljanak. Mind a könyvek, mind egyes olvasmányok kiválasztásában igényt szán az iskola, ezt az irányt kell támogatniuk a szülőknek. A színházban csak nemes ízlést fejlesztő, értékes darabok és előadások látogatása engedhető meg, melyek elősegítik a közt szolgáló, jellemes férfiak nevelését. A mosti vidám és októrá legyen, ne a mesteri hazudozásra stb. nyilvánson példát az ifjúságnak. Szóval a gyermek társasága legyen jó, nevelő, az olvasmányok hazafias érzést táplálók, felmelelő hatásúak, a színház, mozi darabjai értékesek, az iskolai nevelés céljának megfelelőek.

A rendkívül tamblagos előadást értékes felszólalások követték, melyeknek alaphangjaként az a megállapítás eszeműlt ki, hogy az iskola mellett a család, a környezet mindig legbiztosabb vértózetelt nyújt a gyermeknek az ismerellen nevelők káros behatása ellen.

Minden vadász tudja már, hogy

JÓ TÖLTÉNYT ÉS FEGYVERT

olcsón csak **Bimbónál** vehet!

Vasári-utcai városi bérház. Telefon: 172.

ÁTKÖLTÖZKÖDÉS miatt a raktáron lévő árak
áron alul, minden elfogadható árban

kiarúsitatnak

Molnár L. Lajos butoráruházában

Iparos-Otthonban, Szecshenyi-ter 7.

A mi ismert elsőrangú szövetáruink

eddig ismeretlen leltári árakon!

HARSÁNYI Nagykőrösi-utca 2. szám

Pénzéért jó rádiót

vásároihát

Kellermann József

cikkék nagy választékban kaphatók. Kath. bérház, Tel. 67.

oégnél, ahol
csillárok, villany/felzerelési

MOZI

MINDENT A NŐÉRT. A magyar filmgyártás legújabb nagysikerű filmjét mutatta be tegnap este a Városi mozi. Három egyfelvonásos bohózatot: Ejjel a patikában, Jaj de jó szeretni és Az új igazgató, melyet Vadnay Iréffy foglalt össze Haecsek és Sajó közreműködésével. A kitünően rendezett és a mindvégig mulatságos filmet állandóan viharos kacagás kísérte. A kiváló szereplők közül Agay Irén, Balla Laci, Gombaszegi Ella, Kabos, Széké Szakáll és Halmay Viktor nagy rátermettségükkel váltak ki. A mozi további műsorán *Canalade*, majd a közeljövőjében várt Rákóczi-induló szerepel.

A nő az új magyar életben

Megnyitja a Mansz kulturelőadás-sorozata

Impozáns, szép számban megjelent közönség megrögzött, élénk érdeklődés kíséretében indult meg pénteken délután a városbáza díszteremében *Figy Istvánné* előnk jelenlétében a MANSZ kulturelőadás-sorozata, melynek tárgya a jelenkor fontos, nagy kérdése, a nőkérdés. Az előadásorozatot a legérdekesebb programmal állította össze *Mares Gézané*, a MANSZ kulturálizációs igazgatója, kinek kiváló előadóiak sikerült meggyerme az egyes előadások megtartására.

latban hivatkozott *Kayserling* fontos megállapításaira a magyar kultúra magas színvonaláról. Kezdjük magunkat felfeledni s a világ kénytelen elismerni a tudományos irodalom és zenei élet terén kimagasló nagyjaink értékét. Örösi szerep jut a nőknek a kor legerősebb kiakáltságában, meri a lelkisége a nők adja s ez legfőbb feladatuk. A nemzeti alapon felfelített kollektív társadalmak irányítóinak! Mussolininek. Hitlernek elvett ismertetle a nőkérdés, majd a különböző nemzetek nőinek jellemző tulajdonságait s a magyar nagyszonyok példáját bemutatta a magyar nő típusát, kiemelve, hogy azok örökmenkü tettei nagy-stíli anyai érzéssel fedezték. A régi családias életre, a nők nemestől, lelkesítő erejére van szükség a jömben s a jövő építésében. Meg kell találni az érzé és a lélek helyes egyensúlyát. A mai házias életben a szociális munkái szerepet kell bevinni. A magyar nő feladata a nemzet szorosabb értelemben vett lelkiségének erősítése, a magyar kultúra megőzése, a páratlan fantáziával alkotó népművészet ápolása, hogy nagy feltételek, fényes jövőnkért hivatott, fiatal nemzetünk lelki-ségében, kultúrájában, eszlési élete nemességében megerősítse.

Az előadás-orozatot *Mares Gézané* vezette le mind szép gondolatok egybefoglaló tartalmánál, mind ékecs, tömör nyelvezetén fogva iradalmi magaslata emelkedett megnyitói beszédével. Rámutatott, hogy a MANSZ a magyar hölgy, a magyar nővel szembenek hivattól horozója volt nemcsak munkájá megindítása óta. A továbbiakban ismertette a nemcs ekkltizációs szolgálatában állott kulturedelutánok előadásainak tárgyait, eszméit, állandó, örök igazságok éhmentartásáért, a régi és újabb kölléseit nagyjaink bemutatásá, majd azt a törekvést, hogy a jelenkor súlyos következményeinek keretelt némes lelki tartalommal töltse ki. A jövőreder biztatóat akar nyujtani a MANSZ, hogy a zászlói alá csoportosuló magyar nő világos legyen a esztendőnek, örökké élzsse a eszlési tüzé hely meletét s a szociális munkamező területén szolgáljon minden neműt s mindenirányú javánakaját minden érző szívvel, a jövőmért érzett felelősség tudatában teljesítse.

A nagy tetszettel fogadtott megnyitót után *Patkóy Mária* dr., a kultuszminiszterium nő népművelési és zenei előadójá tartott mindvégig figyelmet lekötő, szleszkörű tudásról és gyakorlat előadói készségről tanusokdó, közvetlen hatású előadást: „A nő az új magyar életben” címmel. Hangsúlyozta előadásában a nemzeti ünsméret gondolatának fontosságát. Ezzel kapese-

Egy kecskeméti tisztviselő osztrák nőt vesz el feleségül

Tegnap délben érdekes jegyospár iratkozott be az anyakönyvi hivatalban. *Gilly Gyula* kvp, pilóta, géppáryi műszaki tisztviselő bejelentette, hogy feleségül veszi *Ani Morawitz* osztrák leányt. Az esküvő, értesülésünk szerint, Kecskeméten lesz.

Nagy érdeklődés előzi meg a Növédelmi Misszió farsangi estjét

A Növédelmi Misszió nagyszakerűnek ígérkő, rendkívül szórakoztató farsangi műsort táncestetlyt rendez folyó hó 12-én este 8 órákor a róm. kath. egyház díszteremében. A részletes műsor a következők:

1. Egy 20 ezer éves háborúról szabad előadást tart dr. Cserey-Pechány Albiné, közreműködők Szimath Kázmér, 2. Népdal és slágergyűjtemlék időszerű szövegekkel. Előadják: Király Júlia, Hegyesy Böske, Kobolt Teri, Vrabély Gika, Babrik Böske, Berkes Juliánna, Hávor Endre, Rozgonyi Béla, Jeney Vilmos, Makay József, Feszler Lajos, Sándor Elek, Karmay Harkay József. 3. Éjféli vendég — Borzalom egy felvonásban. Szereplők: Acsay Vilmos és ifj. Stefanovics Gyula. 4. Összekoccanás, opera több felvonýításban. Tóth László, Bajthay Miklós dr. és Wind László, Konfaler Winkler István, zongorán Kiséer Lőrincz Béla.

1934. február 4-én, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor

Budapesttel egyidőben!

Kabos Gyula, Széké Szakáll, Halmi Tibor, Agay Irén, Balla Laci, Gombaszegi Ella
(főszereplésével)

MINDENT A NŐÉRT

A legmulatságosabb magyar bohózat udvonság.

Komlós Vilmos és Heroseg Jenő
a legjobbak és legkedveltebbek

HACSEK ÉS SAJÓ

(farsangtől mákiáig!)

As első előadás mindennap olesőbb helyaráll!

Ingatlanforgalom

VI. Mezei-utca 6. számú ház el-kelt 10.000 pengőért.

Andocs Sándorné Kreskés Ilona ballószögi dítlől I hold 656 négy-szögöl szőlőjét megvette. Balog Gyula és neje Gál Judit 1000 pengőért.

Fekete Erzsébet IX., Szt. István-város 25f. számú házáit megvette Szántó István és neje Zsádányi Teréz 2000 pengőért.

Fizessen elő lapunkra!!

Fűlöp Béla vaskereskedésében

zománcozott edény legolcsóbban

szerezhető be Szabadság-ter 6. és Gaspar Andriás-utca 5. Telefon 11

Nagy leltári vásár

FELDSTEIN és DEUTSCH divatáruházában Kéttemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és oleső árairól meggyőződni sziveskedjék.

KEDVEZŐ FIZETÉSI FELTÉTELEK!

Telefon: 178. szám.

Eladásra kerülnek:

cca:	pengő	cca:	pengő
5000 m. sport-flanell	—55	5000 m. kézimunka-bársony	3.—
5000 m. mintás flanell	—90	5000 m. crepe de chin, minden színben	2.50
5000 m. szövött barchet	1.50	5000 m. crepe saten, minden színben	4.80
5000 m. selyem barchet (matlassé)	2.50	5000 m. sima mosóelyem, minden szín	—80
5000 m. mintázott szövét	1.20	5000 m. mintás mosóelyem, minden szín	—90
5000 m. gyapjú bigin, minden színben	2.—	5000 m. aiami sárga vászon	—49
5000 m. kord-bársony, sima és mintás	2.50	5000 m. állami fehér vászon	—63

Ezen cikkeken kívül a raktárunkon levő összes árakat mélyen leszállított árakon árusítjuk. Szőnyegek, linoleumok, maradékok minden elfogadható áron kaphatók.

SPORT

Újhol tárgyalják a KAC évszámát

(A Kecskeméti Lapok szegedi adóstíróinak telefonjeleinté.) A KAC évszáma ügyében a felbontást bizottság úgy határozott, hogy az ügyet visszairadja az intézőbizottságnak új határozathatallal véget. A felbontást bizottság véleménye szerint a bírói jelentésből, mely az első tétet alappillére, nem lehet megnyugtató bizonyítékokat szerezni arvatonközön, hogy vitéz Négyessy nem játszott a SZTE-ben, már azért sem, mert ezzel szemben egész sereg más bizonyíték akadt.

KEAC—KAC 9:7 (vívás)

Pénteken délután szépségnélküliség előtt vívott négyes csapatversenyt a KEAC és a KAC. Győzött a KEAC 9:7 arányban, bár az eredményt könnyűen fordított is lehetett volna. A KAC-ból Farkas 3, Balázs és Szand 2—2. Nagy 0 győzelem aratott. A névverseny előtt Lierka Bóla dr. indózálló a szívesen fogadott egyetemi versenyzökét.

Leventék boxhajókajái

Vasárnap d. u. 4 órakor a Beretvás térfelületen boyonlították le a leventék idei boxhajókajait. Mintegy 30 ki-való boxoló lép a kötelek közé, köztük Jámbor, a hajnok, Virágh, Kozma stb. A hajnok verseny egyúttal válogató verseny is, amennyiben az együttesek fognak a bajai kerületi versenyen résztvenni. A vasárnapi verseny befejezőjének ára igen alacsony.

A futball hírei

KAC—KTE 2×30 perces tréning-mérkőzés terveznek vasárnapra, d. u. fél 3 órára KAC-pályán.

Ha ez nem valósul meg, a két klub külön tréningre. A tréningeken az összes játékosok megjelölésé felgyelni terhe mellett kötelez.

Mérkőzés: Február 11-én Szegeden KAC—Szeged FC, február 18-án Kecskeméden vagy Szolnokon KAC—MÁV.

Lebovics Márton

közvetítő irodájának hírdetménye

A nagyérdemű közönség szíves figyelmét felhívom Gáspár András-utca 3. szám alatti közvetítő irodámra. Irodám üzletköre tartozik: Kereskedelmi ügyletek közvetítése; üzletek átadásának, vagy átvetelének közvetítése; társulások létrehozása; üzlethelyiségek, lakások és egyéb lakrészek bérebeadása; bor és terményárak közvetítése; kieszakozók hitelmeghozzabízásokat és hitelügyekben történő bármily irányú közbenjárásokat. Keresek bére: 100, 25 és 10 holdas birtokokat; keresek fűszerüzletet megvételre; társat (társnőt) keresek 5—6000 pengővel gondatlan és nyugodt megjelölést biztosító vállalkozáshoz. Ha bármily szakmába vágó üzletet venne vagy eladna, vagy bizalommal forduljon irodámhoz. Allást nyerhet 200 pengő övadékkal rendelkező fiatalaim érükiserének.

Megbízáshól malonbélre társat keresek.

A n. é. közönség szíves pártfogását kérem.

LEBOVICIS MARTON
110 Gáspár András-u. 3.

MIMI kályhapasztát

használjon. Egvedüli elámsító: BODOGH - FESTEKRÁKTAR.

Halálvonal

— RECÉNY —

Flocon újra visszatért a koscsiba, arán sem csalódást, sem déglészet nem lehetett észrevenni. Alföldön feszülten figyelt, hogy mindent észrevegven. Egyelőre mindössze csak egyetlen támpontot sikerült a csikások ügyében szereznie: A bűntény színhelyén talált csipkét és gyöngyszegélyt. A következtetés teljesen egyszerű volt. Logikusan és határozottan állapíthatta meg a következőket:

1. Valami hölgy járt a fülkében.
2. A hölgy, akár a bűntény előtt, akár utána jött be a fülkébe, ott mindenesetre azután volt, amikor már az ablakot kinyitották. Ezt pedig semmiesetre sem az áldozat csinálta.

3. A hölgynek feltétlenül ki kellett halajnia az ablakon, amit az ablakon kifele légo kis csipkedarab bizonyít.

4. Miért hajlott ki a nő? Bizonyára öngyilkossági vagy menekülési szándékkal.

De ki elől akart menekülni? Mitől? A gyilkos elől? De hát ebben az esetben ismernie kellett a gyilkost és ha csak ő maga is nem bántás, — ha az lenne, nem kellett volna előre menekülni — akkor kénytelen lesz elárulni ró. Ha ezt önként nem tenné meg, — ami elég kétségeselek látszott (s itt a detektív gyönyörű erősbödött!) — kényszeríteni fogják rá!

De lehetett más, sokkal nyomósabb ok arra, hogy megkísérelje a menekülést, hogy elhagyja a teljes sebességű száguldo expressz-vonatot! És pedig az, hogy menekülni akart a saját tetteivel és annak következményeitől, tehát először is a borzalomtól, azután a felfedezettől, a letartóztatás és büntetés elől.

Mind ezek az okok arra késztethetnek még egy gyenge nőt is, hogy szembenézzen a legrettenesebb veszedelmekkel, kihajolja az ablakon, sőt, hogy megkísérelje a robogó koscsiból való kimasátást is.

Igy Flocon, logikus következtetése útján, elérkezett oda, hogy a gyilkossal asszonyt vádolt meg, az egyetlen nőt, akiről szó lehetett, azt, aki magasaragon hölgy volt és Contessa di Castagnetonak nevelte magát.

Ez a megállapítás határozott irányt adott a további kutatásoknak. Megtekintette azt a durva kis vázlatot, melyet ő állított össze, hogy ez elhelyeztetése a hiányzó vasuti menettelvelel, belepött a szomszédos fülkébe, melyet a grófné foglalt volt.

A fülkében nagy összevisszaságot és rendtelenséget talált, mint az olyan nyugvóhelyen, amelyet éppen most hagytak el. A hábfülke legutóbbi lakójának társadalmi állását és nemét könnyen meg lehetett állapítani azokból a haszonlatlan apróságokból, amelyek a fülkében szétszórvva heverték. Mind jórészt, magasaragon nagyvilági hölgy tulajdonai voltak, amelyek mind úgy maradtak, ahogyan utóljára használta azokat: még össze nem gyűgyült takarók, egy pár kőnyű kis színes papucs a padlón, az ágyon a szíves vízhatlan tartóban, kék, állatszeres üvegek, kalapok, nagyon sok toleott-aprósg, amelyeket még nem tett vissza táskájába tulajdonosuk. Kétségtelenül a komornának kellett volna elraknia mindezeket, de mivel ő nem jött át, minden rendetlenül, szét-szóva maradt a fülkében.

Flocon tüzetesen megvizsgálta az ágyat, hogy esetleg valami csipke-váltszalagot, vagy másvalamit találhasson, ami összefüggésben lehet a talált csipkedarabbal.

(Folyt. köv.)

Reklam Híradó!

FESTÉKE!

gyümölcsfa-védőszerek

legolcsóbban

IZSÁK RT.

üzletében, Főternel

Ne tegyen rossz fat a tűzre

mert a száraz FAT és ZENET olosón kaphat a

JÓKAI

fa- és szencsarnokban

Jókai-utca 20

Címre ügyelni!

Kézimunka előrajzolás!

legolcsóbban, legszebben

Kis Imréné

Gáspár András-utca 3. sz.

szűcs üzletében.

Ugyanott fehér bundák

lakodalomra kölcsön kapható.

Lakodalmi és zsúrtorták

rendelésre

legolcsóbban

TÓTH cukrászdában

Kada Elek-u. 7. (volt Vasári-utca)

készülnek

Öltönyt, felöltőt

legújtanosabb árban

a legjobb munkával

készít Kovács Ferenc

úriszabósa Mária-kört 24

Cipőjét

legjobban és legolcsóbban megajvítja

KOLOZSI PÁL

cipész

Hornyk János - u. 2. Hó-és sárcipő

javítás szaküzletben.

Virág Talajnövény

kézimunka üzlete (Luther-udvar.)

Hozza a legújabb

mintákat előnyösökben

és itt készünek a legszebb plissék, kéri

és repiművészi enditéseik

és iparművészeti munkák.

Hátralekcs könyvéseket fel-

dolgoznak, merleget, társas el-

számolás elkészítenek és fel-

vizsgálják, könyvizsgálat

esetén mint

ELLENSZAKÉRTŐK

közreműködnek

HOFFBAUER FÉSTVÉREK

adó és könyvszakértők

Budapest, IV., Múzeum - körút 7.

Telefon: 89—7—57. 10

Cipő! Hó-és sárcipő

javítás legolcsóbban

KISS DEZSŐ CIPÉSZMESTERNÉL

Nagykőrösi utca 44.

Keménygallért

és fehéreműt

legszebben csak

Bozóné

gőzmosódója tisztít

Gáspár András-u. 3 135

Ludtalpbetétek!

bokasültyés és ludtalp ellen

gipszminta szerint, felelőség

mellett készünek Kecskeméti

egyedüli szaküzletében

Somló Endre

Rákoczi-ut 8. szám.

Menjünk az

Erdélyi börtöbba!

(Hoffmann János utca 3.)

Kitűnő cigányzene!

Jó borok mellett

szórakozhatunk

Tulajdonos: Demeter Rózi. 243

Rendkívüli vásár!

FISCHER

óráis és ékszerész

(Vásári-utca. — Városi térhár.)

Egyes tárgyak

beszerzési áron kiárúsítottak!

HOLCZER cukrászdában

kellemesen szórakozhat

és öröme lesz 258

a sűtemény

katalógus legességeiben.

Desszertek, fánkok.

Kiadó lakás.

A Leszámitoló épületében

egy 4 szobás mellékhelyisé-

gekéből álló lakás f. év május

1-re kiadó. Értekezni lehet

a Leszámitoló Bankban.

Kecskeméti th. város

Központi Szézfőzde hirdetménye

BORT

BORSEPRÓT

minden minőségben

TÖRKÖLYT

minden mennyiségben

a legmagasabb árban vásárolunk

REX

kályházüst, hóálló, egye-

dűli eladási hely

BODOGH - FESTEKRÁKTAR

Vaskályhára

HIREK

1934 február 4. Vasárnap. Katolikus G. Hatvanyd., — Protestáns: G. Bábel. — Izraelita: 5694 Sebát 19. — Nap kel 7 óra 23 percek, nyugszik 17 óra 05 percek. — Hold kel 22 óra 33 percek, nyugszik 8 óra 56 percek.

1934 február 5. Hétfő. Katolikus: Agota sz. vt. — Protestáns: Agota. — Izraelita: 5694 Sebát 20. — Nap kel 7 óra 22 percek, nyugszik 17 óra 07 percek. — Hold kel 23 óra 48 percek, nyugszik 9 óra 14 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentései 10 órakor: Kis szélhűvösítő, esteleg északon jelentéketlen hűvös. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

A Gyógytérárium körül február 1-től 15-ig Bács Béla (Mezei-utca), Csorba János (Gáspár. Andrá-s-utca) és Farkas Igné (Szabadtér) gyógytéráriumai tartják az érdeklődőket szolgálatban.

Egy óráttal reggel 7 óráig orvosi vényekre kiadottak a gyógygyógyteráriumok 25 százalékkal drágábbak, orvosi vény nélkülével 50 fillér pótdíj fizetéséig.

— A Hétfői Körben f. hó 3-án délután fél 6 órakor **Marton Sándor** dr. leánynevelő igazgató tart előadást **Szenci Molnár Albert**ről.

— A Plarista Diákegyesület vasárnap d. e. 11 órákor tartja szokásos halvi összejövetelét a Kath. Egyesületben.

— A Prof. Asszonykörben szerdán délután dr. Szabó Tiborné tart előadást „Nőnevelés Hollandiában” címmel. Az előadás érdekességét fokozza, hogy az illusztris előadó a szociális tapasztalattal ismert Hollandiát.

Temetés. Nagy részvét mellett temették el szombaton délután 3 órakor **Görfly Irén**et, a HONOSZ 3 évi elcsorogtatott pénztámogatott. A gyászbeszédet **Hessley Kálmán** dr. lelkész tartotta, a HONOSZ nevében pedig **Laczi István** ügyvezető elnök beszélt. A HONOSZ testület végül részt a végigtészenes új gyászszalagja alatt, amellyel első ízben tisztelgett elhunyt bajtárs temetésén.

— Felhívás a vitékhez. Értesítem vitézim, hogy f. hó 6-án d. u. 5 órákor a városúháza kistanárnemében a viték Önségügyi Egyesületének pótközigyesületi ügyük megtartani, amelyen teljes számban megjelenés kérek. A közigyesület előtt névsort olvastok. Székközpont.

— A Polgári Doloskör febr. hó 11-én, vasárnap este 8 órákor tartja műsoros farsangi dalestjét az Ifjúság-Oltomban. A műsort legközelebb közölik.

— Nagyon könnyű a választás angol, francia, amerikai, belvárosi és svájci cipőfajonokban, **Héjjasnád, Gáspár Andrá-s-utca**, 7. 202

— Farsangi délután. Szepesen sikerült farsangi délután rendezni a női felsőoktatási iskola Mária-kongregációja tegnap délután. Az érdeklődő közönség hálás tapsal jutalmazta az ügyes szereplőket. Az előkészítés nehéz munkáját **Révész Boriska** tanárnő és **Tóth Tilda** vezették.

— A Berecsinyi ház nagy sikerrel, forró hangulatú zajlott le. A hátra lapoztató után érkeztek: **Nemesik Zsigmondné, Dús Lajosné, Szinyai Mihályné, Götz Józsefné, Botocsa Balázsné, Niedermayer Zsigmondné, özv. Héjas Istvánné, Krisztoloffi Antalné, Rigó Lajosné, Faragó Lászlóné, dr. Héjas Pálné, Nemesik Lótt, Udvardy Mária, Szinyai Rózi, Botocsa Manci, Héjas Irén, Rigó Manci, Faragó László és Böszö (Dunavessé). Lehoczky Emmi.**

— Hol van a főrendező?... Csütörtökön este hálat rendezett a Beretváshon a Keeskméti Alkotói Klub. Az ajtóban a frakkos főrendező fogadta a vendégeket. „Dollfus” termet nem éppen a legstílusosabb reklám volt az *öltözés* számára, viszont szeresene, hogy a KAC körében nem süllyd mérk az embert, mint például a földtől, hanem fajsúlyra. Ebből a szempontból aztán nem is esbeshet az agilis, fáradhatatlan főrendező kifogás alá.

Valamépp azonban a humor Dollfuss kancellár sem kímélte meg.azonképpen a főrendező úr sem kerülhette el a sorsát. Vesztré ezen az estén a Beretváshon tartózkodott **Zoli**, a világ híró törpe, a színház vendége is. Eljártban valaki a főrendezőt kereste, de nem látta sehol.

— Hol van a főrendező? — kérdezte türelmetlenül s a kérdésre a KAC híres humoristája óriási derültség közben így adta meg a választ.

— Zolival együtt ím most szaladtak be a zongora alá... Ott megszöngözt egész este...

— Az erdélyiek tejján a nagyszámú közönség a legkellemesebb hangulattal töltötte a haladó farsangi éjszakát. Megelő volt a meglekente nagy száma, ami annak bizonyítja, hogy a szükebb hazánktól elszakított erdélyiek meghi, terdes, családias társasága egyre nagyobb tért hódít a városban. A pompás este **Bogi Lajos** fáradhatatlan munkássága hozta össze, aki este izletes teával, éfkörök pedig párlóg pórköztel kedveskedett vendégeink, akik kellemes hangulattal sohasincs maradtak együtt.

— Gyászír. Szombaton délelőtt kísérték testvérrei: **Janika, Karoly és László, újszéri és volt tanítványi utolsó útjára Szilágyi Máriánny, 13-évtől, akiknek elhunytja szükebb körben kellett öszinte részvétel. A gyászterületet Hessley Kálmán dr. ref. lelkész vezette.**

— A női felsőoktat. isk. végzett diákljai farsangi délutánjának műsora: 1. Monológ. Előadja Botocsa Mária. 2. Angol tétel. Bemutatták: Barna Kata, Goldberger Klára, Zongorán kísérő Keeskméti Márta. 3. Hölgyválasz. Vigjáték. Irta Kemény Endre. Előadók: Barza Ella, Józsa Kata, Bóna Sári, Grünfeld Laura, Bóna László, Kertész Mária, Székely Emma, Bóna Lajos, Jónás Jenő, 4. Matróztáné. Bemutatták: Barza Ella, Bóna Sári, Zongorán kísérő Biró Böske (Cegléd). 5. Színésztörtérs. Böhözött. Irta dr. Szabó Ambrusné. Előadók: Botocsa Mária, Deák Lí, ifj. Stefánoss Gyula. Konferál Keeskméti Márta, Belopéldy unán. Buhatári díj 50 fillér. Műsört után olesó bíffé. Az ünnepély kezdete d. u. fél 6 órákor. Az ünnepélyre az iskola volt növendékeit és az intézet barátait szerettel meghívja a rendező.

* **Tüfiza minden minőségben** kapható **Rosenbaum A. cég**nél.

— Nehéz ma a művész sorsa. Érdékes utón-módon adhat túl négy festményén egy fiatal festőművész. Sorbajárta a törvényszék iródtái és 30 filléres árban sikerült közel 100 darab sorsjegyet eladni. A sorsolást tegnap délután tartották meg szabályos körülmények között. A hírtelen előkerített kislány **Szemeréy Zsigmond** tanácsosaink. **Geneser József** teledükönyvezető, **Bajlay Ferenc** és **Mányoki Sándor** díjnyertes számitást huzta ki: ök nyerték a festményeket.

— Olesó ébresztő órák! **Barta Mihály órásnál. Kétlempomok.** 257

* **Burgonya** nyári róza és Ella kieszinyben és nagyban kapható **Kisfaludy-utca 8. sz.**

— Makkos székrekedés, vastagbélkataris gyomorhaj puffadás, vérlérlődés, sárgaság, aranyeres csomók, espőfajás eseteiben a természetes „**Ferene József**” keserűvíz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve, rendkívül becses háziázer. Klinikai megfigyelések tanúsága szerint a **Ferene József** víz még ingerkényes belső betegkény is fájdalom nélkül hat.

— A Hírös fél plaktálpályzata. Február 1-én déli 12 órakor járt le a Hírös fél plaktálpályzata, melyre több plaktátery érkezett be. A plaktálpályzat felett vasárnap délelőtt 11 órakor fog a végrehajtóbizottság dönteni. A beérkezett művek kilendelő értékek. Nehéz művészi feladat elő is voltak állítva a pályázók, mert egy plaktáteryen összefoglalni az apert és a gazdasági kulturát művésziessen úgy, hogy banális és megszokott ne legyen, nagyon nehéz. A plaktáteryek között van egyházi-egyes modern engedolást ter, van néhány nagyon szép, gondos kivétel, amely meg is felele a feladatnak, de méreteiben annyira kicsiny, hogy bajos öket felnagyítás nélkül plaktátek elképzelni. Így véleményünk szerint a bírálóbizottság nagyon nehéz helyzetben lesz ezekkel szemben. Vannak olyan tervek is, amelyek nagyon szellemes engedolások, de már sörölják a képtálpány hátrát. Véleményünk szerint a bizottság nehezen talál a most beküldött anyagból olyan kiválasztást termet, amely átdelegozs nélkül mint a Hírös fél céljainak tökéletesen megfelel.

Keeskes Júlia

zamatos, friss pórkölt kávéja az összes kávékat felülmúlja. (Tejpiac.) 282

— A fű felsőoktatási iskolai végzettség szüvegeise. f. hó 8-án, csütörtökön a Keeskedői Kaszinó nagy termében előadást rendez, amelyen a szövetség tagjait és az érdeklődőket szivesen látja. Az előadó a Cobden Szövetség elnöke, **halasi Fischer Odón**, az ismert közgazdasági író lesz.

— A menteleki iskolánál vasárnapra tervezett ünnepély körébejött akadályt mind elmarad. **Rendezőség.**

— Mesedlután a kismoziban „Karsiska és Maresika” műve lesz vasárnap délután 3 órakor az Úr-niában. Ez a kedves vígjáték történet a forró égő állatait is bemutatja.

— Székrekedés különböző bűszke, kényes, könnyűbélű, valamint rendszeres székletet bíratos a Darmol hasbajosolókészlet. Utánazokat és más csomagolást utalásos vissza. 163

* **Egy bíró tipp.** Fejrájs ellen hatáson az Aspirin! De tudja-e, hogy igen jó hatása más esetekben is? Erőlteti a szervezettel a megüheles megüheletes elleni védekezésben és megszünteti a reumatikus fájtalmakat. Hogy azonban hasznos ne érje, kérje mindig az eredeti csomagolat a Bayer-keserűt. 255

— Társasvacsora lesz P. **Bangha Béla** házfőnök újszériletere február 5-én este fél 8 órakor a Katolikus Egyet. Kisfaludy-utcai helyiségben. P. **Bangha Béla** tartja ugyancsak az utolsó liciumi előadást hétfőn délután 6 órákor. A vacsorára az egytel tagjait és városunk katolikus férfait meghívja az előkészítő. Egy teríték ára személyenként 1.70 pengő. A vacsorán csak az vehet részt, aki a vacsorajegyet február 4-ig megváltja. A vacsorajegy a Katolikus Egyetben, vagy **Bagi Lajos** háznagyánál lehet megváltani.

— Házasságok. **Fodor József** r. k. cipészegés és **Varga Juliánna** r. k. (Olász János és Dénes Mihály) — **Cseh György** r. k. kisbirtokos és **László Terézia** r. k. (Cseh Imre és Bozák Kálmán) — **Kaszap Antal** ref. gazdálkodó és **Balogh Mária** r. k. (ifj. Kálocsai László és Balogh Péter) — **Százdi István** r. k. városi kézbesítő és **Kovács Eszter** r. k. (Garzó József és Székér János) — **Bán Imre** ref. fuvaros és **Szajártó Mária** r. k. (Páré József és Kis József) — **Bende József** r. k. f. m. és **Veszelaki Anna** r. k. (Hetényi József és Veszelaki József) — **Buzás Pál** ref. lovász és **Börényi Erzsébet** ref. (Farkas Lajos és Nagy Sándor) — **Szabó János** r. k. kisbirtokos és **Bodor Mária** r. k. (Kovács László és Szabó István).

DARMOL
enyhe, biztos, ártalmatlan

Töbörződés. A Szilágyi Erzsébet cserkészlényvesepart asztáron délután 6 órakor tartandó műsoros előadásban bemutatásra kerülő régi, híres magyar táncot, a töbörződést Sz. Kovács Géza tanítja be. A változtatás műsorunk ez lesz egyik legérdekesebb száma. A tánc köztárvánára éjfél után 2 óráig fog tartani.

— Meghívó. A Keeskméti Izr. Jókönnyű Nőegylet választmánya f. hó 5-én, hétfőn délután 5 órákor a hitközségi jegyzői iródban választmányi ülést tart, melyen a választmányi ölesés tagjainak megjelölését kéri az előkészítő.

* **Nines jobb házi barát**

— Az **Itmándi viznél.**

Azért legyen minden

Háztartásában kézzel!

— Amatőr-fényképezők! A MAOSZ keeskméti csoportja hétfőn, február hó 5-én d. u. 5 órakor a Cserkésziskola iródban (Uj városi bérház, Rákóczi-út, útszáj bejárat.) választmányi ülést tart, melyre a választmányi tagok és a tisztikar megjelenését kéri az előkészítő. A cserkész-fotomatőzők nagytársa tanfolyama minden hétfőn és kedden d. u. 5 órakor a fenti helyiségben folytatódik. A tanfolyam teljesen ingyenes. Negatívok elhozhat! A MAOSZ-tagok heti összejöveteleit továbbra is minden héti pénteki napján este 8 órakor ugyancsak a fenti helyiségben tartjuk. Előkösz.

— Makkos székrekedés, vastagbélkataris, gyomorhaj puffadás, vérlérlődés, sárgaság, aranyeres csomók, espőfajás eseteiben a természetes „**Ferene József**” keserűvíz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve, rendkívül becses háziázer.

* **Példa** nélkül áll szenációs közönség áruival a Héjas-farsingyász szüvegeise olesó vásárja, ahol eddig nem létezett olesó árban kerül eladásra a még raktkáron levő olesó, zsebe téll ár. 173

* **Megbizható teles tanácskerész** keresek that hold szöbőre. — Nagykőrösi utca 35/a. Orvosgy. rendelő. 239

Adományok a Szegényegyző Hivatalának. Szentferenczi zarda házfőnöksége 28 mázsa rozs, Mátá alkalmaztartó 30 mázsa szén, Nóta Juci és Pityu egy pár cipő és ruhaféle, Rapcsányi István dr. egy pár új cipő, **Deákny Pál** 10 kg liszt, **Lázár József** egy zsák rozs, **Kertes Dezső** 16 kg tarhonya, 10 kg borsó, 10 kg bab, özv. **Kovács József** 3 tojás, **Hubó Adámé** 25 kg bab, **Jávorka József** szikvizgyáros egy zsák liszt, **Daróczi testvérek** Jókai-utca egy mázsa rozs. A fenti adományokért ezúton mond hála köszönetet a vezetőség.

Adóügyi tájékoztató

Rovatvezető:
HOFFBAUER ARTHUR
adó- és könyvszakértő

Hogyan készítsük el a jövedelem- és vagyonadó bevallást

Lapunk régebbi számaiban foglalkoztunk már az általános kereseti adóbevallás elkészítésével, a múlt héten pedig ismertetjük a f. évi jövedelem- és vagyonadó kivételéről szóló kormányrendeletet. Műt ezzel kapcsolatban néhány gyakorlati tanácsot kívánunk szolgálni olvasóinknak a jövedelem- és vagyonadó bevallás iv kiállításához.

A jövedelem- és vagyonadó bevallást az adózott lakóhelyén kell beváltani. Akinek több lakóhelye van, nyilatkozni kell, hogy hol kívánja jövedelmét adóztatni. A bevallásban az összes jövedelem jövedelemforrások szerint részletezve kell elszámolni és a közös háztartásban élő családtagok jövedelmét is fel kell tüntetni.

Ami már most a bevallás kiállítását illeti:

Mindenkivelő a személyi adatok kiállításánál az összes családtagokat pontosan fel kell tüntetni, mert a jövedelemmel kúlesa a családtagok számára eszken.

A számszerű adatok kiállításánál a földbírtok értéket holdanként 10 korona kataszteri tiszta jövedelemig koronánként 40 P-ben, ezenfelül koronánként 30 P-ben lehet felvenni. Ha tehát egy hold föld tiszta jövedelme 16 korona, ennek értékét az előbbiek szerint 400+180, összesen 580 P-ben vehető fel. — Az általánosan értékelt darabonként 100—240 P-ben lehet felvenni. Megjegyzendő, hogy e tekintetben csak a számos állatok jömmek tekintetbe. Számos állat egy szarvasmarha, egy 16 sz. — általában egy 500 kg súlyú állatot lehet egy számos állatnak tekinteni, tehát pl. 5 drb 100 kg súlyú sertés egy számos állat. A mezőgazdasági üzemi holt fűke a biratok értékeké 4—8 százalékosan aláítható meg.

Ezek természetesen nem olyan parancsoló szabályok, amelyekről eltérni ne lehetne, s ha beigazolható, egy kérdéses vagyontárgy még ezeknél a rendelkezésen említtet minimális értékűeknél is esekelőbb értékű, ezt lehet a bevallásra beállítani.

A házbirok értéke egyéb adat híján a nyersbirtokjövdelem tizenötösrészevel egyenlő évi 8000 P bérjövdelemig. Ezenfelül a szorzószámmal 15 000 P bérjövdelemig egyenként eszken ezer pengőnként.

A ipari üzemek terjedése a tiszta jövedelem 1—5 szöröségéig lehet. — Ennek azonban egyezni kell az általános kereseti adóbevallásban feltüntetett adatokkal.

Készpénzvagony és egyéb tőke címen beallított vagyon-tételekre vonatkozólag semmi rendelkezés nincs, mert ezek olyan természeti tételek, amelyekre semmi általános szabályt nem lehet felállítani s így az adózottérvan birva, hogy e címen mit állít be s hogy ezt miképp igazolja. Legfeljebb utólag lehet ellenőrizni az eltkított készpénztételek olyformán, hogy ha pl. az adózottérván ingatlani vásárlás, a következő évi adókövetésnél kútatjuk, hogy honnan szerelte az ehhez szükséges tőkét s ha nem tudja igazolni, hogy kikélen kapta, vagy az előző évrőlen már bevallotta, bizony pótlólag kúvették a megfelelő adót.

Az egyes csoportoknak kúhöztrészávagonon összegezése adja az adózottérván összegét, melyből az 1933 december 31-én fennálló tőkeartózás összege levonható.

Megjegyzendő, hogy a levonni kí-

vánt tartozásokat egytől-egyig igazolni kell, mert csak ezeket vesszük figyelembe. A bevallásban meg kell jelölni a hitelező nevet és lakóhelyét s az igazolásokat mellékelni kell.

A jövedelemadó bevallást ugyancsak jövedelemforrásokonként esztervezve kell összeállítani.

A földbírtok jövedelménél az eladott termények értéket az eladási áron, az év végén megkötött terményekkel pedig a helyi piac árán kell számláltatni meg. — A bérbeadott földbírtoknál a bérösszeget kell a jövedelem rovathoz felírni. A hányadrészes (feles, harmad, ötöd) gazdálkodásba adott földnél pedig fel kell sorolni azokat a terményeket, amelyekre a tulajdonos kapott és az előbb említett szabályok szerint kell értékelni.

A házbirok jövedelménél nyers bevételek a házadó alapját kell számlálni s ebből kell levonni a tartózási és fennartási költségeket. E címen a tényleg kiadott összeget lehet felszámlálni, ha ezek igazolhatók. Ebben az esetben azonban igazolni kell azt is, hogy az előző évben is történt tartózás, mert különben az igazolt tartózási költségekkel levonjuk az előző évről számláltak alapon levonásba helyezett összeget. Megfelelő igazolás híján az 1922. év előtt emelt értékeknek a bérjövdelem 10 százaléka, az 1922. év után emelt értékeknek pedig a bérjövdelem 5 százaléka vonatkozik.

Az általános kereseti adókövetés bevételekéről nem kell külön elszámolást készíteni, hanem csak a végeredményt kell beállítani s hivatalnokai kell a kereseti adóbevallásra.

A szolgálati és munkabérvizonyból eredő bevételeknek a tényleg kapott fizetést kell beállítani s ehhez hozzá kell számolni pénzértékre átszámítva a kapott természetbeni szolgáltatásokat (természetbeni lakás, fűtés, világítás stb.).

Ezeknek a részjövdelemeknek összege adja az adózottérván teljes jövedelmét, melyből meg levonhatók az összes jövedelemmel együttesen terhelő kiadások.

Ezek: Az előző évről fizetett adók. Csak a tényleg befizetett adókat lehet levonni, a késedelmi kamatokot és bírságokat nem. úgyszintsem nem levonható le a hátralegező maradt adó sem.

Magnójogi címen alapú terhek. Ide tartoznak a kőbér, kikötőny, járdaadóköltségek stb. Csak azokat a terheket lehet levonni, amelyek szolgáltatásaira bírói ítélet, vagy ügybírói kötelezés az adózottérván (végrendelet) is, ellenben a nagylekötésből adott rokoni vagy egyéb támogatást levonni nem lehet.

Kegyérv terhek és kongrua járulékok. Ide tartoznak a hittelekezetekkel kapcsolatos kiadások.

Ezeknek a terheknek a levonása után mutatkozik aztán az adóköteles jövedelem, mely egyttal a jövedelemadó alapját is jelenti.

Könyvelési, adó- és illetékeküppen igazolt előfizetők levélnél érdeklődésre valószéligen elevenben levőben díjmentes felvilágosítást nyújt a rovatvezető.

Feltűnést kelt

kütnő vérébéli narancsával Kecskéi Julia eszegeztesse (tejpina). 261

Kiadó lakás. 3 szobás utcai lakás zárt folyosóval, mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó Budai-útcá-26. szám alatt. 43

Apróhirdetések!

Külnőbejárati utcai bútorozott szoba február 15-re kiadó Klappá-útcá 23. szám alatt. 85

Ha házat eladni vagy venni akar, eljehízi gyorsan Vegh László dr. Belső Széchenyi-útcá 5. 256

A városi zálogházban árverésből maradt aranytárcák, aranykarórák, ezüst égyarattárcák, arany férfi órák és nikkell zsebkárók, varrógépek, kerékpárok, új Ilona-kályhák, szőnyegek, telikabátok, rádió, porszívógép, írógép, alótőkör, vadászpáncs, autógumi és mágnis csimbalom, fuvala, cipő, csizma stb. kaphatók. Megtekinthető délelőtt a hivatalos órák alatt és délután 3—5 óráig. 60

3—4 szobás lakást keresek, lehetőleg családi házában, a központ közelében. Címeket a kiadóhivatalba kérek. 53

Kiadó májusra 3 kis szobás utcai, 3 udvari és egy udvari lakás. V. Fehér-útcá 5. 245

Kiadó 3 szobás lakás május 1-re Koháry-útcá 7. sz. Értekezni lehet Nyírvidéi Lászlónál, Arany János-útcá 4. 84

Orvosi rendelőnek, irodának alkalmas két egyházasnyitói utcai szoba Nagykerősi-útcá 23. szám alatt május 1-re kiadó. 64

Petöfi összes költeményei iskolai használatra 1,20 pengő a KULTURABAN, Kálvin-ter 2., az ökölléggymellett. 66

Eladó egy pénzszekrény és két írőasztal. Érdeklődés naponta délután 1—3 órá között Bocksay-útcá 10. sz. alatt. 237

Előreszárlásra alkalmas Gúllaba (korai róza) szőlőbogyónya korlátolt mennyiségben kapható Rosenberg Albert, Gáspár András-útcá 1. sz. 242

Külnőbejárati bútorozott szoba (láttással is) kiadó. Cím: Csongrádi-útcá 33. sz. 89

Jó háziaszt kapható és kosztoskati is elfogadnak IV., Bánffy-útcá 3. sz. 83

Kiadó üzlet azonnal is elfoglalható Csongrádi-útcá 5. sz. 81

Négyszobás lakás mellékhelyiségekkel egytt kiadó. Azonnal elfoglalható. Nagykerősi-útcá 27. Érdeklődni lehet a házfelügyelőnél. 158

Városháza mögötti emeletes házban átallakított szép lakások és új építészetiileg kiadók. Érdeklődni lehet az építészvezetőnél. 59

Kiadó lakás. 3 szoba, zárt ügyveranda, külnő udvar, elkerített gazdasági udvarral stb., III. ker., Sétány-útcá 13. sz. alatt kiadó. — Értekezni lehet Tiringer Ferencnél, Mikes-útcá 3—5 szám alatt. Telefon 265. 126

Olson, jól és bőségesen étkezni csak a Rákóczi-út 6. sz. alatt élkezzen lehet. Ugyanonnám kútyakozhat és moslak nagyon jutányos ártért elhordható. 259

Úrilakás a Balázsmalom mellett nagy kerttel azonnal kiadó. Bövebb hímler főkönyvelő, Nagytakarék. 42

Sarokház, pincével, Borz-útcában, kétezer pengő lefizetés, nyugvóerét megvehető. Üzletnek alkalmas. Belső Széchenyi-útcában, védett úrrigazdász, nagy telek, sok helyiség, motoros darálóval és nagy görével, vagy ezek nélkül, jutányosan eladó vagy kis házért, ráfizetéssel, eleselelhető. — Vársíri-útcánál, lakások, jó, kétszobás ház, két izletheletyiség, 2500 pengőért eladó. Vegh László dr., Belső Széchenyi-útcá 5. szám. 241

Zálogedűlalt, arany, ezüstből legmagasabb árban veszek; órá- és ékszerjavítás nagyon olcsón, jól-látszó, Vírús Gábor, Rákóczi-út (törvényszék mellett). 90

Ajándékos kecskeméti szentáizós búgaci kútyogós kabakot vegyen. Kis Beretvási kirakattól tekintse meg. Kabakot magas árban veszek. Nagykerősi-útcá. 78

Eladó föld. A várostól 6 km-re Nyírvidélen föld 12 hold föld. Értekezni lehet Ilona-útcá 7. sz. alatt Szél örökösökkel, ahol egy mángorló eladó. 248

FELHÍVÁS.

A Kecskeméti Szőlő- és Gyümölcs-termelők Egyesülete felhívja egyesületi tagjait, hogy gyümölcsös-karbolmelen szűkségüket parjuszta és egyéb rovar-kártérvó itarsára az alábbi áron az egyesület helyiségében (Széchenyi-ter 6. sz.) előjegyhezetik: „Koncentrát” gyümölcsös-karbolmelen (keverési arány 5%) 100 kg-ért. — ca 74 P

Bolin egyszerű-karbolmelen (keverési arány 10%) 100 kg-ért. — ca 57 P

Ugyanezen anyagokat kg-kénti ki-mérésnél Szövetkezetünk éca 4 fillér felárlal árusítja.

A nem egyesületi tagok részéről mázias tételeken előjegyztés nem fogadhatunk el; a kiesinyben való kimérésnél pedig Szövetkezetünk még külnő 2% felárlal számít.

Egyéb rovar- és gomba-kártérvók elleni védekezés anyagok árát, használati idűjüket megelőzően fogjuk közölni.

Felhívjuk szőlőgazdákat és gyümölcs-termelő közönységeket, hogy az egyesületbe minél előbb lépjenek be (Évi tagdíj az új, holdanként 20 fillér), hogy a fenti kedvezményben részesülhessenek. Elűnkűg

Kecskeméti tv. város polgármesteréről 2902—1934. sz. III.

HIRDETMÉNY.

A város közönysége által a mult év október 1-től számlítandó érvénylen hasznábeszerződést, továbbá ettől az időtől meghosszabbított városi hasznábeszerződés után járó évi hasznábeszer egyhárdam része a folyó év február 1-én esedékessé vált.

Felhívom a város hasznábeszerőt, hogy ezen hasznábeszer befizetési kötelezettségüknek 8 napon belül, tehát a folyó év február 8-ig tegyen eleget, mivel ezen határidőn túl befizetéslen hasznábeszer után késedelmi kamatt jár és a fizetési kötelezettségük nem teljesítő hasznábeszerő által is kútszai márt, hogy a tartózással behajtásért bírói eljárás indít elene a vásárt.

Ezt a hasznábeszer készpénzen kell fizetni és pedig a bíráz q-ként 9 P 90 f-es, a rozzott pedig q-ként 5 P 90 f-es megváltási egységben.

A hasznábeszer változtatlan természetben szolgáltatandó be. Kecskeméti, 1934. február 3-án, Zimay polgármester.

Beretvás mellett van!

Kecskemét legrégibb és legmegbízhatóbb rádió szaküzlete, ahol bármilyen készületek kijáratása szakzerűen és jutányosan eszközölték. Az összes jobb márkás készületek kedvező fizetési feltételek mellett is beszerezhetők, KELLERMANN JENŐ villamosági és rádió szaküzletében, Kőrösi utca 51

7.30. Miniszter-szalagvényszer. 1. Mondon: Mígusi dílok — szül. 2. Huska Jenő: A holdja b-
gondja — dal a „Boly bereze”, c. operett-
köl. 3. Fűrészkesz: Nyári est Örmény-
— estelet az „Eszaki sziv”-ból. 4. W.
Popp: Tréviata — kerregő. (folytatás a
másik Mezősezer János. 3. Lektor: Valgandi a
Csevecséfalvi. 6. Czibulka: Erdőszerzés 7.
Vassey Ferenc: Nait du Nord. 8. Zöld Ist-
3.30. A rádió dialéktója. — Magyar királyi [T]
Gundelnek.

1.00. Szerezynek imnuszélya (Mányi Mária elő-
adása).

5.00. Kertész Gizi kedély. zongorán. Kiser Józ-
sef előz.

5.55. „A halhatatlan szerelmek”. Clemens: Fren-
6.10. Szeretőm. Janglengvényszer. (Erdős-)
6.50. — Mit tanulunk a magyar iskoláiban. Ma-
rás hárda kondán: — Szabolcs Miklós dr-
elődös.

7.30. Rizer Béla és egyházyzeneszer.
8.05. A Filharmoniai Társaság műsorának össze-
tevése.

8.15. A Filharmoniai Társaság rendezkelt hang-
versenyének kezdődése a Vigadó nagyter-
mében. Vezényel: Walter Herbert. Közre-
munkók: Bertók Béla (zongora), 1. Salm-
bert, Rossmunda — nyitány. 2. a) Barb-
Fronz zongoraverseny. 3. Csákyosky: V. szim-
fonia.

10.30. Rizer, idősfigyelésnek.
Módi! Helyesnek jász zongorára a Hittani-
11.30. gróf. Elek Berei és egyházyzeneszer a Hitt-
tanuszélynél.

6.45. Torna.

Tíznap. Odokon-Parlagon hangversenyek.

9.45. Hírek.

10.00. 1. Egy rombolást naplójából. (Böckner-
szereplés)

SEZEDA, FEHÉRTAR 7.

6.45. Torna.
Tíznap. Hitt. Mester's Vöze hangversenyek. 1. Prop-
sint. Belhagyó-roduló. (Göndör) a. Erdős-
zongora. 2. Jackson: Pász-dal. (Göndör) a. Erdős-
front. (Lakos-zongorák). 3. Lektor: a Víz-
tájer. Csillagos — kerregő. (Lakos-zongor-
karr). 4. La Roche: Tiger rag. (Lektor) Vöze
zongorára. 5. K. Heider: Osztrák barokk
Közöny-zongorák.

9.45. Hírek.

10.00. Fehéi Prádalom. 1. M. újság a rádiós és
Közöny: Polgár-ábronyosok hangversenyek.

12.05. Tardó Béla szobrászról.

1.30. Wedinger-zongora. 1. Losonczy Lajos: a
induló. 2. Vöze. 2. Dr. Schönmayer Endre:
Ángy kerregő. 3. Nagyfalvi Béla: Mirkóknál
hárcra — interregno. 4. Keszeyi Pál: Sz-
kerregő — kerregő. 5. Tóth: Mirkóknál
hárcra — kerregő. 6. Lektor: Vöze és
kerregő. 7. Zámossy Miklós: Polgár — inter-
regno.

2.40. Hírek, élelmiszerek, piaci árak, árho-
gyárak.

3.30. A rádió dialéktója. (Simonyi öbster. a
beszélés.)

4.00. „A halhatatlanság”. Vízváry Mariska elő-
adása.

5.00. Huzák Albert (zongorán) Kiser Józ-
sef előz.

5.30. „Aldo a nagyzenekar — zenészek”. Lisztovál
Közpény: Mátyás-ábronyosok hangversenyek.

6.00. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. Magyar
völgyi beszéd. 2. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
3. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 4. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 5. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
6. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 7. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 8. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
9. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 10. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 11. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
12. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 13. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 14. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
15. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 16. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 17. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
18. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 19. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 20. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
21. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 22. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 23. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
24. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 25. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 26. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
27. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 28. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 29. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
30. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 31. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 32. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
33. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 34. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 35. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
36. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 37. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 38. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
39. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 40. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 41. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
42. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 43. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 44. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
45. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 46. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 47. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
48. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 49. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 50. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
51. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 52. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 53. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
54. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 55. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 56. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
57. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 58. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 59. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
60. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 61. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 62. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
63. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 64. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 65. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
66. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 67. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 68. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
69. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 70. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 71. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
72. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 73. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 74. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
75. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 76. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 77. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
78. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 79. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 80. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
81. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 82. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 83. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
84. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 85. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 86. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
87. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 88. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 89. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
90. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 91. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 92. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
93. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 94. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 95. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
96. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 97. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 98. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
99. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 100. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 101. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
102. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 103. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 104. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
105. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 106. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 107. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
108. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 109. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 110. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
111. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 112. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 113. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
114. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 115. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 116. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
117. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 118. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 119. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
120. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 121. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 122. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
123. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 124. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 125. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
126. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 127. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 128. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
129. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 130. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 131. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
132. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 133. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 134. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
135. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 136. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 137. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
138. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 139. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 140. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
141. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 142. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 143. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
144. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 145. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 146. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
147. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 148. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 149. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
150. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 151. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 152. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
153. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 154. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 155. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
156. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 157. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 158. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
159. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 160. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 161. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
162. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 163. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 164. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
165. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 166. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 167. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
168. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 169. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 170. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
171. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 172. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 173. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
174. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 175. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 176. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
177. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 178. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 179. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
180. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 181. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 182. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
183. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 184. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 185. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
186. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 187. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 188. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
189. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 190. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 191. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
192. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 193. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 194. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
195. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 196. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 197. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.
198. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula. 199. Tócsai-Berendó
Keszeyi Gyula. 200. Tócsai-Berendó Keszeyi Gyula.

AKKUMULÁTOR!
rádióhoz és autóhoz stb.
Biztonsági lerakás.
**KÉSZÍTÉS, JAVÍTÁS, TÖLTÉS,
FAZEKAS FERENC**
Rakóczi ut. Tel. 336

6.45. Torna.

Tíznap. Késztési hangversenyek.

10.00. 1. Magyar Elek. 2. Nehány szó a hajföve-
képzésről (feladás).

Közöny: Polgár-ábronyosok hangversenyek. Ma-
rész zongoraversenyek. 1. Keszeyi Mihály a
szerelem (Vig Miklós. 2. Kálmán: Cságya-
primás — Fajás Gyönyörök (pánf. Gótván
Miklós. Lektor: Fűrészkesz — egyházy-
zeneszer).

12.05. H. Zöld Ist előz.

1.15. Romlás idősfigyelés, idősfigyelés és vizsgálópen-
tes.

1.30. Odokon-Parlagon hangversenyek.

5.00. A m. kir. Erdőművelésügyi miniszterium ra-
dióadásának kezdődése. Gazdálkodás. (Tócsai-
Berendó) Sándor né. szobrászt és hóvárkai
énekes. (Tócsai-Berendó). „Szólamunkok”. (V. E.).

5.30. A m. kir. Operaház legújabb alkalmi zongor-
versenyének kezdődése. Vezényel: Walter Herbert.
Közreműködők: Bertók Béla (zongora), 1. Salm-
bert, Rossmunda — nyitány. 2. a) Barb-
Fronz zongoraverseny. 3. Csákyosky: V. szim-
fonia.

10.30. Rizer, idősfigyelésnek.
Módi! Helyesnek jász zongorára a Hittani-
11.30. gróf. Elek Berei és egyházyzeneszer a Hitt-
tanuszélynél.

6.45. Torna.

Tíznap. Odokon-Parlagon hangversenyek.

9.45. Hírek.

10.00. 1. Egy rombolást naplójából. (Böckner-
szereplés)

10.30. Rizer, idősfigyelésnek.
Módi! Helyesnek jász zongorára a Hittani-
11.30. gróf. Elek Berei és egyházyzeneszer a Hitt-
tanuszélynél.

6.45. Torna.

Tíznap. Odokon-Parlagon hangversenyek.

9.45. Hírek.

10.00. 1. Egy rombolást naplójából. (Böckner-
szereplés)

10.30. Rizer, idősfigyelésnek.
Módi! Helyesnek jász zongorára a Hittani-
11.30. gróf. Elek Berei és egyházyzeneszer a Hitt-
tanuszélynél.

6.45. Torna.

Tíznap. Odokon-Parlagon hangversenyek.

9.45. Hírek.

10.00. 1. Egy rombolást naplójából. (Böckner-
szereplés)

10.30. Rizer, idősfigyelésnek.
Módi! Helyesnek jász zongorára a Hittani-
11.30. gróf. Elek Berei és egyházyzeneszer a Hitt-
tanuszélynél.